Rezerves dalu shéma EVELE TYP 1E-5708C
Cxema san4yacreit PYBAHOK
Ersatzteile HANDHOBEL
Diagram of Spare Parts  PLANE Stand issue 02.2007
Poz.Nr.| Detalas Sifrs Nosaukums Skaits Poz.Nr.| Detalas Sifrs Nosaukums Skaits
N° nos.| Wudpp Aetann Hanmenosanune Kon-so N° nos.| Wudpp petanu Hanmenosanune Kon-so
Position| Bestell- Nr. Benennung Stiick Position| Bestell- Nr. Benennung Stiick
Pos. | Part number Name Qty. Pos. | Part number Name Qty.
1 |IE-5708B.0000.079 Roktura vaks (Kpbilka pyuku) 1 53 | M4x35 DIN 84 Skrtve (BuHT) 2
2 |M5x20 DIN 84 Skrave (BuHr) . 1 54 | IE-5708.0000.015-01 Roktura uzlika (Haknagka) 1
3 |B5DIN 127 Atsperpaplaksne (LLlaii6a) 1 55 | CR.00.00.01-12 Caurule (Tpy6Ka n3onAunOHHaA) 3
4 |53 DIN 125 Paplaksne (LLlaii6a) 1 56* | PRB1700/220-01N Elektriskais bloks (Bnok anekTpoHHbliA) 1
g IEg;ggEgggggggo \F/%gll((tu(r}g korpuis (Kopnyc pyuku) 1 gg g%l ??208904 23 3R 794 glqr:jdgnsgtors kopsalikuma (KoHgeHcatop B cOOpe) }
- ) . aks (Kpblwka .28 vai gdzis (Bblkniouarens
[ s |y o Ll et | |
X rave (BuHt - . . anu kilis (Knun
9 |IE-5708B.1700.002 Atsperplaksne (MnaHka npyxuHHas) 2 61 | M10LH Uzgrie'znis(ar kre)iso vitni ([aiika ¢ nesoii pe3b0oii) 1
10 |IE-5708C.2200.002 Korpuss (Kopnyc) 1 62 |IE-5708B.0000.067 DzenoSais skriemelis (LLIkug Benywuii) 1
11 |IE-5708C.2200.001 PrigkSejais balsts EOnopa nepeaHns) 1 63 |4x20 SPEZ 16zn Skriive (BuHT 4
1% :Eg;gggggggggg E_If(aldtu atS\(/jljeder CT)py)KKO0T6paCb|BaTenb) 1 64 |6,4DIN 125 Paplaksne (LLaii6a) 1
- . . Ixsators (dukcarop 65 [ M6x25 DIN 84 Skriive (BuHT) 1
14 11E-5708B.0000.054 Parslegs é’nop cpukcaropa) 1 66 |IE-5708.0000.016-01 Rokturis (PykonTka) 1
15 |IE-5709.00.00.15 Atspere (IpyxuHa) 1 67 |IE-5107.0200.006 Diafragma ([nacpparma) 1
16 |IE-5708C.2100.002 Bultskrive M6 (bont M6) 6 68 | IE-5708C.01.02.00-01 Stators (Ctatop) 1
17 |I1E-5708A.1500.011-02 Kilis (KnuH) 2 69 [LSM2-230A-01.20.00-04 | Izvads ([1poBomHuK 1
18 [IE-5708C.2100.001 Nazis (Hox 2 70 [LSM2-230A-01.04.00 |zvads (MposomHuK 2
19 11E-5708A.1500.009 Ekscentrs (JkcLeHTPIK) 4 71 | 1E-1305.03.09.00-01 Izvads (TpOBOMHUK 1
§ s |l || iR | o ;
v - - - ss (Ocb
22 16,4 DIN 125 Paplaksne (LLlaiiGa) 2 74 | M4 DIN 934 Uzgrieznis (faiika) 2
gi IEg;gggggggggg m% g(enm(H - % 75 |1E-5708.0130.001 Sukas turetajs - sk. shemu (LLéTkonepxarens - cm. cxemy)| 2
25 |IE-5708C.2110.000 Frézes korpuss ar varpstu (Kopnyc dbpessi ¢ sanom) 1 78| -5 107.0260-000-01 Skt Thomemu (Hieka - cat. cxewy) 2
26 |629-2Z C3 Gultnis (MoawunHmk) 1 2 o
27 |IE-5708B.1400.001 Vaks (Kpsiuia) 1] 78 (B3N 12T B o) 102) 2
28 |1E-5709.00.00.15 pspere (Mppxiuta) ! 80 |B4 DIN 127 Atsperpaplaksne (LLlaii6a) 4
29 |1E-5709.03.00.00 Vadlineals (JlnHeiika ynopHas) 1 81 [ Max12 DIN 84 Skriive (BUHT 4
30 |[IE-5709B.00.00.73 Plaksne (MnactuHa) 1 82 B4 DIN 127 Paplaksne (Llfaii6a) 1
31 16,4 DIN 125 Paplaksne (LLlaii6a) 1 P
32 1551.00.00.00 Sparnskrive (BuHT-Gapauex) 1 83 [Mhas0 DINSY os P (k) !
33 |6-80201 C3 Gultnis (MoawnnHuK) 1 88 | 1Eor088. 1790 Flaksn (Emm) ]
3 (15040 2omm | Shkna (remei 1 || @ |Eorossoomaorr | Acaptrs (Aganrep !
36 [M10 Uzgrieznis (Maiika) 1 X ruve (BuHT o
37 |IE-5708B.0000.066 Dzitais skriemelis (LLKus BegoMmbiil) 1 88 | B6 DIN 127 Atsperpaplaksne (Lllaii6a) 4
5 i 89 |IE-5708.0000.051 Paplaksne (LLaii6a) 4
38 |Wiax2 oii 84 St By (e 3 1] 9 |4x08PEZ 162 Skrive (BukT 3
40 |IE-5708B.00.00.78 Noslggs (3armyuika) 1 g; f\‘ni [.)2IND1I%\|58 A gﬁp_l?lksnBe (WWaii6a) %
41 |IE-5708.0100.003 Starpvairogs (LUt npomexyTo4Hblii) 1 X25 rave (But
- i f 93 [ CR.00.00.01-10 Caurule (Tpybka u3onAaunoHHan) 1
42 |BB1-0097EA Gultnis (MogwunHuk 1 ¢
43 |1E-5709.00.00.12-01 Paplaksne (LLlaii6a) 2 94 |1E-5709.00.00.18-01 Aizsarguzmava (Tpy6ka 3awutHan) 1
3 6 95 |152 HO5 VV-F 2x1 2,6 Aukla (LLInyp) 1
pril A LR Aieperpaplaksne (LLaiica) 2 96 | IE-5708A.0000.049 Bukse (BTynka 1
42 IE-%(7OSC.O1§O1.00 Enﬂ‘g Hﬂg;{) 1 97 | IE-5107.0226.000-01 Elektrodzingja Lorpuss (Kopnyc anektponsurarerns) 1
47 |BB1-0097EA Gultnis (MoawnnHuK) 1 98 |[1E-5708.0100.002 Elektrodzingja vaks (Kpblwwka anektpofsurarena) 1
49 |M4x30 DIN 84 Skriive (BUHT) 1 99 [4x16 SPEZ17zn Skraive (BunT) 2
50 |B4 DIN 127 Atsperpaplaksne (LLlaii6a) 1 *— Elektroniskais bloks tiek uzstadits saskana ar impotrtétajvalsts prasibam.
51 4’3 DIN 125 Paplaksne smamﬁag 1 EFeI?pQHHbMt@?ot( ygTaHaBgl{lBaeT%ﬂ ctha(':tTPtthesoB%HMéd CTpadHI:.I-fI/IchﬂopTep?t. ‘
52 |43 DIN 125 Paplaksne (LLlaii6a 2 Die elekironische Emheit wird entsprechend den Anforderungen des Importiandss eingebaut.
zmanibu! Remontdarbus, izmainu ievieSanu un rokas elektrisko BHumanue! PeMOHTHbIe PaboTbl, BHECEHME W3MEHEHUA W WCMbITAHUE PydHbIX Beachten! Instandsetzung, Anderungen und Priifung von handgefiihrten Attention! Power tools repair, modification and testing must be carried ou

instrumentu jzmeginasanu veiciet Vajadziga tehniska_[imeni, ieverojiet
droSibas tehnikas prasibas atbilstoi EN un citiem atseviSkas valstis speka

esoSiem normativiem dokumentiem.

Paturam sev tiesibas_ienest izmainas. Musu raZojumi tiek_pastavigi
pilnveidoti atbilsto$i musdienu tehnikas attistibas limena prasibam. Tapec

mes paturam

sev tiesibas ienest izmainas.

3NEKTPOMHCTPYMEHTOB  BLINONHAITE HA AOMKHOM TEXHW4ECKOM YPOBHE,
coGnionaiire Tpe6oBaHiA no TexHuke besonacHoctu cornacHo EN, TOCT nnpyrux,
[IEWCTBYIOLIUX B OTAENbHbIX CTPHAX HOPMATUBHbIX JOKYMEHTOB.

(OcTasrnifnem 3a cOOOI NPaBO Ha BHECEHNWE W3MEHEHUH. Hawwn W3nenua NOCTOAHHO
MPUBOAATCA B COOTBETCTBUE C TPEOOBAHWAMU COBPEMEHHOTO YPOBHA PasBUTUA

TexHUKin. [03ToMy Mbl 0CTaBnAeM 3a COO0/ NPaBO Ha BHECEHUE N3MEHEHMIA.

Elektrowerkzeugen sind
Sicherheitsvorschriften nach EN, DIN und weitere in den einzelnen Landern

giiltige Vorschriften sind einzuhalten.

Anderungen vorbehalten. Unsere Erzeugnisse werden stets dem heutigen
technischen Stand angepaBt. Deshalb behalten wir uns Anderungen vor.

fachgerecht durchzufiihren. Die

according to the generally recognized engineerin:
must be observed.

to alter data and specifications.

! ) { gb ractice, Safety notes in
accordance with EN and other regulations applicable in individual countries

Modifications reserved. Our products are constantly modified to meet the
requirements of modern technical standards, therefore we reserve the right




